
SOURCE Fingerprints™ en collaboration avec Kantar, 2 000 consommateurs en ligne au Royaume-Uni, en France, en Allemagne, au Canada, en Australie

83 %  utilisent la carte sans contact tous les jours / au moins toutes 
les semaines, mais... 

52 % Craignent le manque de sécurité si la carte est  
perdue ou volée

20 % Confusion au sujet de la valeur de paiement « permise » 
au POS et du moment où la saisie du PIN est nécessaire

19 % Estiment que le plafond de paiement est trop bas

44 % 43 %58 % 56 %

Âge / sexe Âge / sexe

LES CONSOMMATEURS VEULENT 
TELLEMENT UNE CARTE BIOMÉTRIQUE 
QU’ILS CHANGERAIENT DE BANQUE 
POUR EN OBTENIRUNE*

... ET ILS SONT  PRÊTS À PAYER EN 
MOYENNE 9,5 USD DE PLUS PAR AN 
POUR UNE CARTE BIOMÉTRIQUE

58 %
63 %
40 %

18-34 35-44 45-65

65 %
65 %
29 %

18-34 35-44 45-65

Les consommateurs sont 
tout aussi préoccupés 

par le fait de toucher les 
PIN-pads que d’utiliser 

de l’argent comptant pour 
des raisons d’hygiène

Utilisation de 
l’argent comptant

Taper le code PIN 
lors du paiement

CEPENDANT...  
LES CONSOMMATEURS 
ONT BESOIN D’UNE 
RAISON DE FAIRE  
CONFIANCE   
AU SANS CONTACT

67 66

INSIGHT / FRANCE

Toujours/dans la mesure 
du possible

Plus qu’aujourd’hui

Autant qu’aujourd’hui

Moins qu’aujourd’hui

Pas du tout

Ne sait pas

DANS 3 ANS, LES CARTES SANS CONTACT SERONT ENCORE PLUS UTILISÉES SI LES 
CONSOMMATEURS DÉCIDENT

40 %

31 %

8 % 2 % 8 %

12 %

12 %

21 %

13 %
5 %10 %

39 %

Paiements mobiles

25 %

32 %

32 %4 % 3 %
5 %

Carte sans contact Argent comptant

d’utilisateurs  
fréquents de cartes 

sans contact

P O U R C E N TA G E P O U R C E N TA G E

d’utilisateurs 
fréquents de  

paiements mobiles

* Sur la base de ceux qui ont dit qu’ils veulent une carte biométrique

%33%36

Les consommateurs adorent leur carte sans 
contact, mais des SOUCIS MAJEURS existent

50%

PAIEMENTS EN MAGASIN POUR LES CONSOMMATEURS

MOYENNE MONDIALE FRANCE

Débit / carte de crédit Argent comptant Paiements mobiles Autres Carte sans contact

83 %

14 %

2 %

22 %

2 %

73 %

PEUT-ÊTRE

NON OUI

51 %

52%

50% 60%

2019 2020

LA CARTE SANS CONTACT A CONNU  
UNE FORTE AUGMENTATION EN FRANCE

+216 %

AUJOURD’HUI LA CARTE (SANS CONTACT) EST LE MODE DE PAIEMENT LE PLUS  
COURANT EN MAGASIN

Les consommateurs  
préfèrent avoir une 
carte de paiement  
biométrique 


